

---

**В честь празднования Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации на телеканале "Россия 1" в эфире программы "Вести Новосибирск" следователь регионального следственного управления рассказал об одном из самых громких дел с валютными махинациями (Видео)**



В честь празднования Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации на телеканале "Россия 1" в эфире программы "Вести Новосибирск" следователь регионального следственного управления рассказал об одном из самых громких дел с валютными махинациями.

25 Июля 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/Professiya-sledovatel/item/1607008>